



为了迎接即将来临的五一黄金周，五星电器已经全线提前进入“一级备战”状态。从本周开始，五星将联合近百大厂家，彩电、空调、冰洗等热门品类将投入大量特价资源强力启动五一市场。

樊无敌/文 赵楠/图

# 五星抢先一步启动五一市场

### 近百大厂家鼎力助阵提前启动五一

据五星相关负责人介绍，今年五一市场启动比往年提前了一个星期左右，这主要是因为今年新婚、新居装修热潮提前爆发。2009年，全国商品房销售面积93713万平方米，比上年增长42.1%。同时，2009年全国结婚人数达到1170万，新婚新居者必然要置办新家，对于装修与购买家用电器需求潜力大。此外，今年世博会的开幕使得不少人想趁着五一去上海参观，因此提前购买家电的消费者增多。诸多因素造成了今年五一市场的提前启动。

此次五一黄金周，五星得到了近百大厂家的鼎力助阵。空调、彩电、冰洗、厨具等传统大家电的备货已经完成。空调主要集中在一级能效、变频空调。彩电方面，LED、互联网电视以及3D电视的备货增加，成为新的市场热点。

### 抢先一步 专享预约优惠

黄金周期间，河南五星电器将新增80名家电顾问服务消费者。家电顾问是五星电器的独有服务模式，从顾客一进店堂就进行一对一的接待，对有套餐购买需求的消费者进

行全程跟踪服务，根据顾客的需求制定详细的购买清单。今年五一黄金周，河南五星电器将有80名新的家电顾问上岗接待顾客。届时，所有家电顾问将为黄金周期间所有有家电需求的消费者提供多项免费服务，包括：家电提前预约、家电常识免费咨询、全程陪同导购、免费建立VIP售前售后绿色通道等。

五星电器在今年的五一黄金周活动中制定5大预约优惠措施，供消费者选择参与。4月28日18点前，顾客拨打预约热线即可赚取510元购物券，另外持券购套餐满10000元加送全自动洗衣机一台，满20000元加送滚筒洗衣机一台。

4月15日起，五星电器也为网络一族提供专门的预约渠道，登录五星电器官方网站www.five-star.cn进行网络预约，无需购物即可参加抽奖，有机会赢取iPad平板电脑一台。持网络预约成功信息或预约券活动期间至五星电器各大卖场。4月28日18点前，顾客至五星电器各大卖场预存50元定金，现场加送50元丹尼斯购物券；预存100元定金，现场加送电饭煲，活动期间凭定金领取1000元家电消费券。持券购物，冲抵现金。

反“白日梦”，旧家电换新家电——以旧换新  
反“贵族慈善”，旧图书换吉他胸针——以旧换“心”

# 博世家电五一“不反不快”

春风吹得人心醉，某个暖暖的午后，您会不会爱上片刻小憩，做个美美的“白日梦”呢？您又是否知道，不同星座是怎么做“白日梦”的，哪个星座“白日梦”最美。那就看下狮子座和双鱼座的“白日梦”自白吧。

晚报记者 樊无敌 李红卫



做梦都想换新家电？现在出手正是时候！



狮子座，生性爱浪费，超喜欢Shopping。狮子男 Matt，20世纪70年代金领王老五，冰箱里塞满旅行途中带回的巴西烟草、日本茶叶等珍宝，他“白日梦”到拥有一台冰箱如“哆啦A梦”的多维空间口袋，容量大、分区多，时间静止可以持久保鲜，以防错过最佳享用期就不得不丢掉宝贝们。

双鱼座，内心世界极不稳定，前一刻还在真实的生活里，下一秒已沉浸在虚无的幻想里。双鱼女 Bonnie，“80后”新晋已婚人士，虽以升级为家庭主妇，却又想扮演众人眼中的魅力辣妹，做“白日梦”曾说：“要是能让洗衣机，既能洗白、无褶皱干老公的衬衣，同时又能让我的性感蕾丝小礼服们常洗常新，那该多好啊！”

博世家电反“白日梦”，让“白日梦”梦想照进现实。4月29日开始，博世家电将在全国启动“以旧换新”活动。将家中的老冰箱、老洗衣机、老电视、老DVD、老录音机甚至旧电池交给博世，您就有机会换购一台全新的博世家电优质产品，还有什么旧的可以换新的？发挥想象，即日回到郑州市内各大家电卖场博世专柜咨询：“白日梦”想，即刻实现！觉得意犹未尽吗？当然还有！五一期间购买任意一款博世家电产品，即可获得刮刮卡一

张，刮卡兑奖就有机会获得由崇尚创意的博世家电提供的限量版精美钱夹，更有机会赢取2010上海世博会德国汉堡馆“汉堡之家”的参观门票，让您对这座国内首个获得德国“被动房”标准认证的生态建筑一探究竟，体验当代最先进的环保科技。作为“汉堡之家”的白金赞助商，博世家电提供的高端环保型家电在减少整个建筑总体能耗方面扮演了重要的角色。

这个五一，博世家电还想与您一起帮助玉树地震区的孩子实现梦想！现在的他们，在惊魂未定中，从废墟中捡出课本，开始了对知识和梦想的追求。博世家电对郑州市荥阳创建全民慈善城市深表敬意，我们反贵族慈善，倡全民慈善。慈善是一种互相帮助，捐助者和受助者都是平等的关系，都是爱心的传递者。博世家电诚邀您一起为玉树地震区的孩子捐助少儿用书。即日起郑州市区各大家电卖场博世专柜接受您提供的少儿图书，由博世家电代为捐赠给玉树地震区的小学校，帮助他们建设爱心图书馆。您每捐赠一本旧书，博世家电将回赠您一枚“爱心吉他胸针”，还有更多的精美礼品等您来分享！

**五星电器 FIVE STAR APPLIANCE**

“贴心保”延长保修

上网预约赢iPad www.five-star.cn/51

3C数码直降

预约家电顾问 享专属服务

新婚新居老顾客 加送空调

**五星用心为您 预享缤纷五一**

对开门冰箱 抢购价 3999元 独家加送电饭煲

五星电器全品类预约特惠，提前启动

### 1个电话=510元+全自动/滚筒洗衣机

4月28日18:00前，顾客致电五星电器进行预约，五一黄金周活动期间即可领取510元购物券，持券购物满10000元加送全自动洗衣机，满20000元加送滚筒洗衣机。

预约热线 **8753 0321**

通讯/数码/电视/特价及明示机型不参加促销活动，送完为止

### 预存50得1000+50元超市券 预存100得1000+电饭煲

4月28日18:00前，顾客至五星电器各大卖场预存50元定金，现场加送50元超市券，预存100元定金，现场加送电饭煲，活动期间凭定金领取1000元家电消费券。

### 超级网络预约 惊爆家电10元购

4月28日18:00前，顾客登陆五星电器官方网站进行预约，即有机会赢取iPad平板电脑。另活动期间购物

满2999加10元送 名牌4.5kg洗衣机  
满4999加10元送 名牌液晶电视  
满6999加10元送 名牌1P冷暖空调  
满8999加10元送 名牌200立升冰箱

五星电器预约网址：[www.five-star.cn/51](http://www.five-star.cn/51)

通讯/数码/电视/特价及明示机型不参加促销活动/数量有限，送完为止

### 预约家电顾问 全程贴心服务

为了保证消费者五一黄金周能够轻松购物，即日起“五星电器家电顾问预约购物”全面开展。顾客可至各卖场进行预约，届时五星电器家电顾问将根据您约定的时间为您提供专业的、无偏向的一站式服务，使您“省时、省钱、省心”。

### 报纸抵现金 实惠看得见

活动期间，顾客凭4月28日、29日或30日完整版

《大河报》《河南商报》  
《东方今报》《郑州晚报》  
《郑州日报》《今日消费》

等报纸到五星电器各大卖场，即可兑换购物券150元。

购物冲抵现金 实惠看得见

通讯/数码/电视/特价及明示机型不参加促销活动，送完为止